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3HadyeHus K.Il./l. ameMeHTOB nmprBoaa

3HayeHMsl K.ILI.
Ne DJIeMEHTBI IPUBOJAA
3aKpbITast OTKpbITAasI
1. | Huaiuaapuyeckas 3y0uaras nmepeaadya 0,96 - 0,98 0,93 - 0,95
Konnueckasi 3y0uarasi nepemxaua 0,95-0,97 0,92 - 0,94
3. | YepBsiuHasi mepeaadya MNpU YHCTE 3aX0I0B
YyepBAKa Z =1 0,65-0,70 -
Z, =2 0,70 — 0,75 -
Z, =3 0,70 — 0,85 -
Z =4 0,85-0,90 -
4. IHennas nepexaya 0,95-0,97 0,9
5. Pemennas nepexaya - 0,95 -0,96
6. DpuUKIMOHHAS Mepeaaya 0,90 — 0,96 0,7-0,8
7. | Hommmnuaukn kayenud (1 mapa) 0,99-0,995
8. | llommunHUKHU cKoJIbxeHus (1 mapa) 0,98-0,99
9. | MydrsI 0,985-0,995
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[NlepepaTo4yHOE OTHOLUEHUE

Bce nepepaymn, BKnovasa peayKropbl, KOPOOKU CKOpOCTeN, BapuaTopbl
(3a ucknroyeHnem mydT) UMeOT NepegaTovyHoe OTHOLIEeHne

O603HauYMMm nepenatToyHbie OTHOLWEeHUA NMeMeHTOB npuBoaAa
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[NlepenoaTtoyHoe OTHOLLEHUE

[TlepedamoyHoe omHoweHue U(I) — 6espasmepHas Benuuma:

QnpuHuMaeT 3Ha4YeHUA OT HyNSA A0 GeCKOHeYHOCTU
QnokasbiBaeT BO CKOJNbKO pa3 YacToTa BpauweHus n (yrnoBasi CKOPOCTb W)
BeAyLllero Bana 6onblue UM MeHblle YacToThbl BpalleHUs BegoMoro Bana
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u(i) = =
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U3 aByx unu 6onee paccmaTpuBaeMbiX BanoB BeAyLIUM ABMSAETCA TOT,
KOTOPbIN B KWNHEMAaTU4YECKOU CXeMe pacrnosioxkeH 6rivke K UCTOYHUKY ABMXEHUNA

Mpun 3Ha4YeHunnAX:
0<u<1 -nepemava noBbiWakoLLaA
1 <u <« -nepepaya noHmxarlLlas

Ecnu u =1 - yacToThbl BpalweHns BeayLiero 1 Be4OMoro Ba.l10§paBHbl



MoBbiwaloLue U NOHMXaloLKe nepeagaymn
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[lepeaaTtoyHoe OTHOLUEHUE

1 - Ban anekrpoasurarens
2 - ObICTPOXOAHLIN Ban peaykKkropa
3 - TUXOXOAHbIU Ban peaykKropa

4 - npuBOAHOM Ban LENHOro
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¥ PekoMeHayeMble 3Ha4YeHUA NepeaaToOYHbIX OTHOLLIEHWUM

IepexaTrouHoe 4yuci0
Ne Tun nepenaun cpeaHee | HamboibIee
3HAYEHH e 3HAYEHH e
HuauHapuyeckas nepeagadya
1. C NPSAMBIMH 3yObSIMH 3-4 8
C KOCBIMH 3yObSIMHU 3-5 8
2. | Konunueckasi mepegaua 2-3 6
3. | YUepBsauHas nepeaaya 10 — 40 80
4. | KimHopeMeHHas nepeaaya 2-5
5. | lenHas nepegaya 2-4
6. | PepgykTop:
- OQHOCTYMNeH4YaTbIN 2,0-6,3
- ABYXCTYMeH4YaTbIU 8,0 -40
- TPexXcTyneH4aTbIn 45 - 200
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Bb100p 3neKTpoaBUTaTEeIIs
(o wacTore BpamieHwm:)
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Bbi16op anekTpoaBuraTens
(no yacToTe BpaLleHUA)

®, =(4-800)-w,,c”’

Ne | YuioBas ckopocTh MunumaiabHas yriiosasa | MakcuMainbHas yriioBas Yacrora BpaumeHus
NPUBOJAHOIO BajIa CKOPOCTH ABUraTeIs CKOpOCTH ABUraTeIs BBIOPAHHOIO
©, c! (n,, 06/mMuH) 5 min (n;m i » 00/MHH) . (nllB may > 00/MHH) JABUrareJisi, 00/MUH
1. 0,1 (1) 0,4 4) 80  (800) 750
2. 1 (10) 4 (40) 800 (8000) 750, 1000, 1500, 3000
3. 10 (100) 40 (400) 8000 (80000) 750, 1000, 1500, 3000
4. 50 (500) 200 (2000) 40000 (400000) 3000

YrnoBble CKOPOCTU U HAaCTOTbl BpalleHUs CTaHAAPTHbLIX
anekTpoaBuUraTenemn:

w_ 75,100, 150, 300 c

aB

n_ 750,1000, 1500, 3000 06/MuH

a

No



TexHn4YeckKme

TpexdasHbIX
dCUHXPOHHbIX
aneKkTpoAaBuUraTeneu
N
B Tun nBurarteas
KBT
3000 00/Mun | 1500 00/mun | 1000 06/ Mun | 750 006/Mun

0,75 | 4A71A2Y3 4AT1B4Y3 4A80A6Y3 4A90B8Y3
1,1 4A71B2Y3 4A80A4Y3 4A80B6Y3 4A90B8Y3
1,5 4A80A2Y3 4A80B4Y3 4A906Y3 4A1008Y3
2,2 4A802Y3 4A90S4Y3 4A1006Y3 4A112MAS8Y3
3,0 4A902Y3 4A100S43 4A112MA6Y3 4A113MB8Y3
4,0 4A1002Y3 4A100S4Y3 4A112MB6Y3 4A1328Y3
5,5 4A1002Y3 4A112M4Y3 4A132M6Y3 4A132M8Y3
7,5 4A112M2Y3 4A13254V3 4A132M6Y3 4A1608Y3
11,0 | 4A132M2V3 4A132M4Y3 4A1606Y3 4A160M8Y3
15,0 | 4A1602Y3 4A160S4Y3 4A180M6Y3 4A180M8Y3
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A PacnpepneneHue oGLiero nepegaToyHoro

y OTHOLWUEeHUA nNo CTyneHsdAM npumBoaa
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NepepaTo4yHble OoTHOLWEHME ABYXCTyNeH4YaTbIX peAyKTOpPOB:
8,10, 12,5; 16, 18, 20, 22,4, 25, 28, 31,5; 35,5; 40
lNepepaTo4yHble OTHOLWIEHUE TPEXCTyNeHYaTbIX peAyKTOpOB:
45, 50, 56, 63, 80, 100, 125, 160, 200




